
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

■ГЄ/С М )/? -

Р І Ш Е Н Н Я
м.Кривий Ріг

ріро призначення
опікуном над майном недієздатної
особи

1

Розглянувши заяву 
м. Кривий Ріг, 
майном недієздатної особи

, зареєстрованого за адресою: 
, буд. 1, кв. , про призначення його опікуном над

повідомлення завідувача 
про оформленняШ остої Криворізької державної нотаріальної контори 

спадщини на ім’я недієздатної особи року
народження та інформаційну довідку з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
та Реєстру прав власності на нерухоме майно, державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру 
заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта, встановлено, що недієздатній

згідно акту ;
частка спадкового майна, що складається з недоотриманої пенсії у розмірі 

грн. коп.;
частка спадкового майна, що складається з грошового вкладу з усіма 

належними відсотками, компенсаційними та індексаційними нарахуваннями, 
який знаходиться в філії -  Дніпропетровське обласне
управління АТ у розмірі грн. к о п .;

частка спадкового майна, що складається з грошового вкладу з усіма 
належними відсотками, компенсаційними та індексаційними нарахуваннями, 
яке знаходиться в (колишнє ) Філії -
Дніпропетровське обласне управління ПАТ «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ, на компенсаційному рахунку № , у розмірі
грн. коп.

Рішенням Тернівського районного суду м. Кривого Рогу від
визнаний недієздатним та над ним встановлена опіка.

Рішенням Тернівського районного суду м. Кривого Рогу від опікуном над

особі належить:
часток житлового будинку за адресою: Дніпропетровська область,

м. Кривий Ріг, , буд. та
майно, що там знаходиться згідно акту ;

частки земельної ділянки за адресою: Дніпропетровська область,
м. Кривий Ріг, , буд. ;

частка квартири за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг,
буд. , кв. та майно, що там знаходиться

з перебуває у КЗ



Керуючись ст. 71 Житлового кодексу України, ст. 72 Цивільного Кодексу України, 
п.п. 1.7, 2.10 Правил опіки та піклування, затверджених наказом Державного комітету 
України у справах сім ’ї та молоді, Міністерства освіти України, М іністерства охорони 
здоров’я України, М іністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 
№ 34/166/131/88 «Про затвердження Правил опіки та піклування», зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 року за № 387/3680, відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи пропозиції ради опіки та піклування, 
виконком районної у місті ради

ВИРІШ ИВ:

1. Призначити опікуном над майном недієздатної
особи , року народження, а саме:

частками житлового будинку за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, , буд. та
майна, що там знаходиться згідно акту;

частками земельної ділянки за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, , буд. ;

часткою квартири за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, 
вулиця , буд. , кв. та майна, що там
знаходиться згідно акту ;
грошовими коштами ( часткою спадкового майна, що складається з

2. Збереженням часток житлового будинку за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, і, будинок та майна, що
там знаходиться згідно акту ; частки земельної ділянки за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Кривий Ріг, , будинок ;
частки квартири за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вулиця

, буд. , кв. та майна, що там знаходиться згідно акту; 
грошових коштів (1/г частки спадкового майна, що складається з недоотриманої пенсії у

покласти на опікуна,

3. Рекомендувати здійснювати контроль за збереженням частки квартири за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг,



з
, буд. , кв. і, яка належить недієздатній особі 
товариству з обмеженою відповідальністю «УЮ Т-2011» (Сільвестров В.Ю.).

4. Опікуну, , щороку до ЗО грудня надавати раді опіки
та піклування виконкому районної у місті ради довідки про сплату за спожиті комунальні 
послуги за адресою: м. Кривий Ріг, вул. , буд. , кв.

5. Контроль за збереженням часток житлового будинку за адресою:
Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг,

, будинок та майна, що там знаходиться згідно акту ; частки земельної ділянки 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг,

, будинок ; частки квартири за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, , буд. , кв. та майна, що там
знаходиться згідно акту; грошових коштів

здійснювати управлінню праці та соціального захисту населення 
виконкому районної у місті ради (Каретіна О.В.).

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому 
районної у місті ради Окуневу М.І.

Голова районної у місті ради В.Солод

виконкому районної у місті ради, 
О. Міщук

Згідно з оригіналом, матеріали 
вірно: завідувач загального відділу


